HIUGUBDI PR ERNAT G GIED

NIMHEMHbLIX VPABHEHHH C ABYMA
NEPEMERRBIMA
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Pollie MbI IPalbMUSCKMM ciocolom
y - X=2,
y+x=10;

y=X+2,
y=10-x;

IHocTpoum rpajguk
IePBOro ypaBHEHUs

y=x+2
X|0]-2
yl210

IHocTpoum rpaguk
BTOPOI'0 YPAaBHEHUS

Nl LUED:

X1 0110
ylro1o

OtBeT: (4; 6)




IathniecEMi criocoD
[anropuTim]

1 Bbipasntb y Yyepes X B KaaoM YPaBHEHWN

0 [NocTpouTb B 0OHOM CUCTEME KOOPAMHAT rpadouk
KaXXO0ro ypaBHeHWS

0 Onpenenutb KOOPAMHATbLI TOUKK NepeceyeHns
0 3anucatb OTBET: X=...; y=..., U1K (X; y)



A emeime ETeMbI cnoCcooom
0LCTAHOBRY

\

y=2x+4,
7x - 2x+4)=1;

Tx -2x-4=1;
{Y:@ 5x =35;
x=1.
x=1;

Ortset: x=1; y=6. umu (1;6) D



CNOCOOMOACTAHOBEN

[anropuTmi

0 W3 kakoro-nmbo ypaBHEHUS 8bIpa3umb OfHY
NEPEMEHHYI0 Yepe3 ApYryHo

0 MoacTaBUTb NOJTYYEHHOE 8bIpaXeHue Ons
repeMeHHon B Apy20e ypaBHEHWE W PELLNTb ero

0 CpenaTb nodcmaHo8KY HalaEeHHOro 3Ha4YEHNS]
NnepeMeHHOW 1 BbIYUCIUTL 3HAYEHNE BTOPOY
nepemMeHHoN

0 3anucaTb OTBET: X=...; y=... ., UK (X;y)



PlieHeclcTeMbl CroCoboM!
DieHUA

..
7x+2y— || (-3)
1[7x+6y=-
" -21x-0y=-3 21+2y—
17x+6y=-9
“dx =-12, - - JL2y=—20
7x+2y— x=3,
e
e
{7}“'23’_ 0@ Otset: (3; - 10) u



‘Croco0 cromenua (antopiTm

[0 YpaeHsamb Moaynu Ko3ddULUEHTOB NpK Kakon-
HUOY b NEePEMEHHON

0 Cnoxumb noYrneHHo YpaBHEHUA CUCTEMDI

1 CocCTaBWTb HOBYH CUCTEMY: OHO YPaBHEHME HOBOE,
[IPYroe - 0[HO 13 CTapbIX

0 PelwwnTb HOB0E YpaBHEHWE U HAWUTK 3HAYEeHe OOHOW
nepeMeHHou

0 lModcmasumb 3Ha4eHne HangEHHON NEePEMEHHON B
CTapoe ypaBHEHWE W HAWUTW 3HaYeHne apyrou
nepeMeHHou

0 3anucaTb OTBET: X=...; y=... ., WA (x;y)



